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Avec des nombres entiers
(personnes, choses) dividende = diviseurxquatient + reste | | @ reste < diviseur
7 Division Euclidienne
e) % 9 3! 1
;3 — h Quand on passe le « mur » au dividende,
i [ - -9 0 l 6, 2 ¢ on n‘oublie pas la virgule au quotient.
. . Partage === = i ; ;
La division g =) 0 310 ( | Ne se termine pas toujours.
Avec des décimaux - 3:0 o4 Si le diviseur est un hombre dividende et diviseur
Troublesneurovisuels anbloy Jr H (mesure, argent) 0! 0 “ décimal, il faut le rendre entier \ X 10, 100, 1000 ....
Division décimale

4 est un diviseur de 32

g - 4
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Multiples et diviseurs - 0 32 est divisible par 4
dividende = diviseur X quotient
Division Euclidienne -
\ ..
Reste = 0 ‘]\\L‘?,—-——‘

32 est un multiple de 4




